

(上接04版)

童有柱:奋力开创“双凤”非公企业党建工作新局面



童有柱在阅读本报开发区特刊

作为六家发言单位的负责人之一,双凤经济开发区工委书记、管委会主任童有柱上台介绍了园区非公党建工作经验。

他介绍,在完善组织体系上,双凤开发区构建“区党工委—非公企业党委—党建工作站”三级组织架构,党工委统筹领导全开发区党的建设,非公企业党委负责督促指导全区非公企业党建工作,依托所辖社区成立2个非公企业党建工作站,具体负责区域内非公企业党建工作。

在夯实基层基础上,双凤开发区出台《党

组织书记工作奖励制度》,开展非公企业党组织书记年度星级考评工作,根据考评结果给予奖励,2017年共兑现考评考核资金80余万元,进一步提高了党组织书记工作积极性。

在突出政治引领上,双凤开发区推行以“登记注册同步宣传党的政策、厂房建设同步规划活动阵地、招聘人员同步招收党员员工、筹备管理团队同步选拔党组织书记、竣工投产同步建立党的组织”为主要内容的“五同步”工作法,推动党的组织和工作全覆盖。

在探索“智慧”党建上,双凤开发区探索“互联网+党建”模式,围绕“两网三屏两中心”(“两网”即管理内网与服务外网;“三屏”即手机屏、触摸屏、电视屏;“两中心”即党群活动服务中心与党建大数据中心),全力搭建集组织建设、宣传教育、制度建设于一体的“双凤智慧党建云平台”。平台采用三维实景地图搭建双凤党建“一张网”,将辖区内各非公党组织有机串联起来,有效解决党员教育吸引力不强、管理手段单一、服务载体落后以及党组织活动监管不到位等问题,全面提升党员教育管理服务水平。

朱春旭:迎接建党97周年,抓好园区非公企业党建

“在我国经济发展、企业转型升级面临巨大挑战的新形势下,抓好园区非公企业党建工作,把党的政治优势、组织优势、群众优势转化为园区和企业的竞争优势,对引导和促进非公企业适应经济新常态,加快实现健康发展具有十分重要的意义。”省委组织部部务会成员、省人才办主任朱春旭强调,在迎接建党97周年之际,省委组织部、省商务厅召开这次全省园区非公企业党建工作现场会,落实中央和省部署要求,总结交流经验,研究安排加强园区

非公企业党建工作,正得其时,十分必要。对于园区非公党建工作,朱春旭提出了深入开展“党员先锋岗”,探索建立党组织与企业管理双向互动体系等建议。

大会现场,承办方长丰双凤经济开发区还创新性地制作发布了该园区的非公党建工作宣传片——《党旗如画》,省商务厅副厅长刘光高度赞扬,表示长丰双凤经济开发区创新工作方式,园区非公企业党建宣传片的制作,在各大媒体广泛宣传,将党建工作推向一个新的高度。



卢宏世倾听各单位交流非公党建工作经验

据参加此次大会的省商务厅开发区处处长卢宏世介绍,园区拍摄专门的非公党建宣传片,此举在全国尚属首创。此外,省商务厅还将全省园区、组织部、商务局的先进经验编印成册,供书面交流。

最后,省委党史研究室副主任施昌旺同志为参会代表授课,结合自己的研究,带领大家回顾那段血与火的年代,重温中国共产党在安徽的光辉历程,凝聚建设美好安徽强大正能量,启发大家:不忘初心、牢记使命,继续前进!

走进“双凤”园区企业,观摩非公企业党建工作

“这次大会,我们创新性地加入了企业观摩的部分。”采访中,童有柱介绍,为了确保将园区非公党建工作交流做到扎实,他们安排参会代表观摩了区企业合肥伊利乳业、合肥宝湾国际、荣事达集团等非公企业党建工作。

6月28日下午,参会代表组成的观摩组来到合肥伊利乳业、宝湾国际物流、荣事达集团等公司,了解其党建工作。

“坚定不移跟党走 基层党建促经营!”现场,合肥伊利乳业公司党支部负责人介绍,伊利乳业是伊利集团液态奶事业部下设全资子公司,2017年营业收入达13.2亿元,上缴税收5609万元,为长丰县农业现代化建设注入了强劲活力。合肥伊利乳业党支部总结了以“四个围绕、两个构建”为特色的支部党建工作思路,有力促进了企业经营生产。党支部积极发挥“党员在一线”的先锋带头作用,基层党员胡国付所在生产线成果丰富,2017年产值达到30479吨,被评为“党员先锋线”。随后观摩的宝湾国际物流,其非公党建工作也别具特色。据宝湾国际党总支副书记、公司副总经理杨涛介绍,在党建工作中,宝湾国际提出“1234”党建工作法,1即一

颗初心;2即围绕“两学一做”和党建标准化两项基本工作;3即3高,标准严于律己,党员要和非党员不一样,体现出思想觉悟高、工作绩效高、业务水平高;4即4先,企业文化理念党员要先践行,规章制度党员要先遵守,岗位技能党员要先掌握,攻坚克难党员要先挑战,从而体现出党员的先进性。2016年,企业获评双凤经济开发区四星级党支部,2017年获评5星级党支部。

在荣事达集团,讲解员向大家介绍了党建工作贯穿于企业经营发展的全过程。“我们以非公有制经济形式,传承着红色的发展理念。”据荣事达集团工作人员介绍,荣事达积极响应党和国家的各项政策报告,用实际行动践行大众创业,万众创新。集团党支部深入推进党建引领双创,双创驱动发展的战略定位,以事业成就和合伙人双创平台,三位一体双创模式为核心,以技术创新为先导,构建荣事达智能家居全屋系统解决方案。在党建工作的引领和指导下,2016年到2018年,荣事达集团获得国务院评定“国家创新创业示范基地”、工信部评定“国家小型微型企业创业创新示范基地”等一系列国字号荣誉。



走进“双凤”——10个数字看“安徽园区非公党建盛会”

2018安徽省园区非公企业党建工作现场会,在长丰双凤经济开发区圆满落幕。作为史上规模最大、规格最高、活动最多、形势最新的全省园区非公党建盛会,这次大会又有哪些亮点?让我们用十个数字来简要概述总结。

1.一次创新,全国首创

首次拍摄专属开发区的非公党建宣传片——《党旗如画》安徽长丰双凤经济开发区非公企业党建工作纪实。

2.两大亮点,精彩纷呈

企业观摩,现场交流。
①双凤经济开发区内企业现场观摩;②全省百家园区现场交流非公党建经验。

3.三家主办,聚焦党建

大会由安徽省委组织部、安徽省商务厅、长丰县委县政府共同主办,共同指导。

4.四百人员,齐聚双凤

来自全省各市组织部、商务局、百家园区、媒体记者、志愿者共约400位参会人员齐聚双凤,见证盛会。

5.五个月筹备,确保扎实

自今年2月初,承办方双凤经济开发区就启动筹备,忙碌5个月,确保大会扎实圆满举行。

6.六家发言,交流经验

为深入交流园区非公企业党建经验,主办方甄选了双凤经济开发区等六家最具代表性、最具亮点的单位上台发言。

7.七家协办,助力大会

此次盛会,由安徽省委党史研究室、安徽省开发区协会、安徽金兰影视传媒、新华社安徽分社、国际商报、市场星报、新浪安徽7家单位共同协办,助力大会圆满举行。

8.八家企业,参与筹备

双凤经济开发区8家企业参与此次大会非公党建工作的筹备,并组织对其中三家进行现场观摩。

9.九支队伍,备战盛会

承办方双凤经济开发区成立:文秘材料组、综合业务组、会议接待组、宣传报道组、文明创建组、安全维稳组、设施提升组、经费保障组、志愿服务组,为大会举办提供坚实保障。

10.“十最”双凤,树立典范

此次盛会,是全省园区非公党建范围中,规格最高、规模最大、范围最广、亮点最多、形式最新、参会人数最多、筹备最扎实、成果最多、评价最高、氛围最好的大会,可谓树立典范!

